

Vino se zgodi, in to je tisti pravi čar

Uspehi Aleša Kristančiča se nadaljujejo: pred tedni se je predstavil v Hongkongu v družbi 50 najboljših svetovnih vinarjev; priznani vinski kritik James Suckling je tri vina iz kleti Movia, veliko rdeče 2004, veliko rdeče 2003 (magnum) in veliko belo 2006, ocenil z več kot 90 točkami



Kristančič se uvršča v svetovni vinski vrh.



FOTO: DEAN DUBOKOVIČ



Petdeset naj vinarjev sveta



Aleš Kristančič v Hongkongu

priznanje Kristančiču še toliko pomembneje, obenem je priznanje pristnosti, naravnosti, h kateri stremi Aleš, njegova vina so redno na lestvici slavne revije Wine Spectator in vedno visoko ocenjena. Kristančič je zadovoljen, da je na obeh lestvicah. Vino ima posebno in privilegirano pozicijo, človek ga je našel in iznašel, pravi Kristančič in dodaja: »Pristnost, ta pri nas ni bila nikoli prekinjena, vsa kmetija je taka, je način življenja. Vino se zgodi, tudi brez roke. In to je tisti pravi čar.«

U. S.

Vino mora pristno, pravo, naravno. Tako bi lahko zelo na hitro povzeli to, o čemer govori **Aleš Kristančič**, vinar, raje kar umetnik, ki spada v svetovni vinski vrh. Pred tedni se je predstavil v Hongkongu v družbi izbranih vinarjev sveta – 50 najboljših svetovnih – če smo povsem natančni, ki jih je izbral mednarodno priznani vinski kritik **James Suckling**, nekoč urednik revije Wine Spectator za

Evropo. Movia se je predstavila s tremi vini, ki so jih Suckling in njegovi kolegi ocenili z vsaj 90 točkami (90+)! Nadvse odmeven in uspešen dogodek v hongkonškem hotelu Four Seasons je obiskalo več kot 1000 ljubiteljev te pijače iz različnih delov Azije. Na dvodnevni ekstravaganci velika vina sveta je bilo na ogled postavljenih več kot sto izjemnih, med temi trojica iz Movie: veliko rdeče 2004, veliko rdeče

2003 (magnum) in veliko belo 2006. Brez pakušine seveda ni šlo, spektakularni dogodek je bil enkratna priložnost za ljubitelje žlahtne kapljice, ki so lahko najbolj iskana vina na svetu tudi poskusili. Lestvice se počasi spreminjajo, zdaj so na njih pridelki manjših vinarjev, med katere spada klet Movia. Vino je pridelano iz grozdja, je pa tudi veliko stvari, ki mu jih vinarji smejo dodajati, a jih ni treba navesti na deklaraciji. Zato je